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6

ВСТУП

Соціально-економічні зміни зумовлюють необхідність удосконалення
соціального управління  з метою його відповідної адаптації. Соціальне
управління як специфічна діяльність керівників, спеціалістів і технічних
виконавців, грунтується на відповідних основах. Під основами соціального
управління розуміють головні засади і правила формування організаційних
та управлінських відносин, підходів, методів, організаційних форм.
Складовими елементами основ соціального управління є наука, мистецтво,

культура і досвід управління, та управління персоналом.
Розробка основ управління грунтується на розкритті передумов виник-

нення соціального управління, його становлення та розвитку.
 Наука управління як система знань та їх творення пояснює і робить

умовиводи із соціальних процесів з організаційної побудови систем і структур
управління, які є засадами основ соціального управління.
Важливим елементом основ управління є мистецтво управління як творче,

майстерне вміння керувати персоналом.
Основи соціального управління охоплюють культуру управління, яка

грунтується на сукупності матеріальних і духовних цінностей, спирається
на освіченість, вихованість, професійність та відповідну кваліфікацію.
Особливим компонентом основ соціального управління є досвід управління,
який містить сукупність знань, умінь, навичок, звичок у певній діяльності.
Досвід також охоплює чуттєві сприйняття, уявлення, відносини, емоції та
інші риси керівника.

 Для основ соціального управління має важливе значення управління персо-
налом, який є керівним складом, впливає на об'єкт, спрямовує його діяльність
і розвиток.

 Метою курсу лекцій є поглиблення знань студентів із соціального
управління, освоєння ними положень науки управління, розуміння об'єктів і
предметів вивчення досвіду, вмінь і навиків, опанування управління персоналом.
Навчальні завдання курсу лекцій:
– розширити знання і обізнаність з підходами, методами і функціями

управління;
– навчити студентів освоювати знання;
– ознайомити з передовим досвідом.
Очікувані результати:
– підвищення якості знань студентів;
– підвищення якості навчального процесу.
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